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Exit poll – an ongoing survey since 2008
• How?

→ A mail with a link to the questionnaire is sent to all doctoral students at KI soon 
after the defence of the doctoral thesis (not to licentiates)

→ Anonymous
• How are the results used?

→ A unique possibility to get feed-back from doctoral students. Important as a 
basis for discussions and decisions leading to quality development. 

→ Published on the staff portal annually
• The results paint partly a historic picture (answers are given after a 

completed education) 

• More information: 
→ staff.ki.se/exit-poll-for-doctoral-students
→ Contact: karin.vagstrand@ki.se
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https://staff.ki.se/exit-poll-for-doctoral-students
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Is this a representative sample of the population?
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• Respondents compared to the entire group defending their thesis 2022
→ more women
→ less international students
→ no difference in proportion clinicians/KI-employed/sholarship-holders



Overall
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Supervision
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Annual follow-up
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Work environment
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During your doctoral education, have you noticed or experienced unequal
treatment, discrimination, degrading behaviour and/or harassment:

→ due to gender? 
→ due to age? 
→ due to ethnicity? 
→ due to sexual orientation? 
→ due to transgender identity or expression? 
→ due to religious or other beliefs? 
→ due to disability? 
→ other?
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The 7 grounds of discrimination
by Swedish law
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Courses
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Covid 19 pandemic
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Other results
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